



漂流三险

曹杨二中附属学校 五(6)中队 焦若娴
指导老师：吴晓倩

七月的安吉像是被罩在了烤箱里，石子路被烫得冒了烟，要是把大饼放在石子路上，不到一分钟就能烤熟。在这样的天气下，妈妈竟然同意去漂流！想着清凉的溪水，刺激的大坡，我迫不及待地跳上了船。

才刚上船不久船就左摇右摆，失控得厉害……“啊！”我不住地尖叫。还没等我回过神，“砰”，船搁浅了！我们用尽九牛二虎之力，使劲摇船，船里的水却越来越多。这可怎么办？大家着急得像团熊熊燃烧的大火。“我下船推一下吧！”月月妈妈说。她小心翼翼地挪下船，试探着石头，脸色煞白，咬紧牙关，浑身发抖。正要推船，“哎哟！”一声惨叫，石头成了滑溜的冰，月月妈妈滑落到河里，鬼使神差地把船从碎石堆撞了下来，可月月妈妈已经成了落汤鸡。

划了一段时间，我们漂到了坡度最大最长的坡。随着工作人员钩子一钩，“轰”的一声，船滑了下去。顿时，船就像一匹脱缰的野马，滑得飞快，石头在船下一颠一颠，像一台失控的按摩椅，每次都把我们弹得飞起。“啊！”一声尖叫，像是坐上了270码的过山车，两旁的巨石把我们撞得东倒西歪，眼前白茫茫一片，产生许多幻影，连普通的水花都成了高高的海啸。过了坡，船已经灌满了水。

好不容易漂到了最后的湖泊，望着即将到达的终点，我不禁暗自狂喜：终于能回酒店了！可正当我沉浸于幻想，一盆水洒到我脸上。“谁！啊！”我猛地从船上站起来，生气地喊。只见一个男孩拿着水枪，小心地缩在船里，一脸坏笑。我和月月抄起大瓢，狠狠舀一勺水，大臂一甩，往他脸上泼去。还没来得及舀一勺水，男孩的水枪又射了过来。不一会儿，就赶来了一群“盟军”，有的用瓢，有的用水枪，有的用桨，群攻他。我们一边笑，一边玩，水花就像一张巨大的白网罩在湖上。没过多久，大家都成了落汤鸡。

第一次 跟同学住宿舍

上海市曹光彪小学 五(2)中队 何禹齐
指导老师：孙小鹰

上个星期四，我们期盼已久的日子终于到来了，我们班一起去了长兴岛的研学基地军训。

一大早，我们乘着大巴来到了基地。一整天除了中饭晚饭，我们都在训练。一会儿就练得满头大汗，当军人可真不容易啊！开心的联欢晚会结束后，我们终于迎来了期待已久的宿舍生活了！

小赵舍长带着我们走到了“2203”号宿舍。往里一瞧，正中是一个放行李的架子，两侧一共有四张双层床。床是铁制成的，敲上去叮当响，感觉很结实。床上的被子是用军人统一的“豆腐被”方式叠成，颜色是灰绿色的，活像一块“豆腐干”。

“现在已经8点30分，我们办一个零食派对吧！”大家纷纷响应。于是大家纷纷拿出美食。这时，一只蟑螂悄然闯入我们的宿舍。小赵第一个发现了这个不速之客，吓得惊声尖叫。小赵迅速喊来教官，教官果断地一脚踩扁了蟑螂。

这时，蔡蔡又看了看表：“好险，9点30分熄灯，现在已经9点15分了。再过一会儿，教官就要来查房了！”我们赶紧洗漱完毕，上床睡觉。但我们非常兴奋，10点了还不想睡觉，小赵也没有睡着，她于是给我们5个人讲鬼故事，可不知为何，我们听到一半便都睡着了。美好的一天在我们几个的呼噜声中过去了。

这次的觉睡得真香，真想再跟同学一起多住几天呀！



我的乐园

静安区闸北实验小学(龙盛校区)
四(1)中队 费新妍 指导老师：吕彤

在我居住的小区附近，有一座名为“灵石公园”的美丽公园。它是我心中的乐园，我迫不及待地想把它推荐给你。

公园里有一个小山坡，我和妈妈是那儿的常客。

一进公园，我们会默契地往那个方向走去。那是整个公园最有野趣，最不像城市的地方，而且游人稀少，是我们的“秘密基地”。那里野花遍地，野豌豆、蔓长春花和车轴草几乎霸占了整个山坡。春天，它们竞相开放，粉的、紫的、白的、黄的，把山坡装扮成了彩色。那里还有一大片枇杷林、柿子树、紫薇、火棘和松树。山脚下有一片“海棠湾”。春天海棠树开花时，一阵风吹过，地上就铺了一层粉色的花瓣，踩在脚下软软的，特别舒服。

我最喜欢在小山坡上捡松果，捡落叶，收集植物种子，带回家做成植物画。有一次我和妈妈看到园丁修剪下来的结满海棠果的枝条，觉得很好看，就喜滋滋地拖回家，插在了花瓶里。有时候，我们还会带好工具，去那里做植物拓印——挑选喜欢的野花野草，放在空白帆布袋上，再用锤子敲敲打打，就能做成独一无二的包包！五月的时候，野豌豆结出了豆荚，我就把它们摘下来做笛子吹，好玩得很！冬天，紫薇树上挂满了风干的果实，我常常把它们串成手链送给妈妈。在枇杷林里，我还练就了爬树技能。

灵石公园不仅有美丽的风景，还有很大一片运动场地，里面有各种各样的运动设施，足球场、羽毛球场、练深蹲的、举重的、攀爬的、骑车的，还有翘翘板、滑梯等，适合各种年龄的人，因此这里总是人流如织。我也很喜欢去，每次都玩到很晚还不肯回家，最后被妈妈拖着走。

灵石公园是个好地方，我很喜欢它，希望它也能成为你们的乐园。